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≪本紙について≫ 

本紙に掲載された内容は製品及びバージョンによって変更される場合がございます。 

記載事項は正確を期すべく細心のチェックが行われていますが、内容の正確性については保証致しかねます。 

当社は予告無しに内容を変更する権利を有します。 また、本紙内には本製品に付属しない製品の画像や用語

も表記されている可能性がございますが、付属品については本紙やパッケージの付属品欄等に記載のあるもののみ

となります。他社登録商標・商標をはじめ、本紙に記載されている会社名、システム名、製品名は一般に各社の

登録商標または商標です。 

 

≪搭載バッテリーについて≫ 

本製品にはリチウム電池が使用されておりますが、リチウム電池の特性上、充電回数には制限がございます。保

証期間終了後のバッテリー消耗に関しましては保証対象外となりますのでご了承ください。リチウム電池を長く、ご使

用になるには過充電と過放電にご注意ください。過充電・過放電共にバッテリーを非常に消耗致しますので、バッテ

リー残量に関しては 20%～80%程度の間をキープしてご使用頂く事をお奨め致します。 

また、一旦過放電状態になると、再度ご使用頂ける状態まで充電を行うのに時間がかかる場合がございます。

※本製品の充電には、必ず付属の充電用 AC アダプターをご使用ください。 

◆付属品の確認 

● タブレット本体 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1台 

● キーボード本体 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1台 

● 充電用ACアダプター ・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1個 

● 取り扱い説明書（本紙） ・・・・・・・・・・・・・・・・ 1枚 

● 保証書  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1枚 

 

 

◆安全上の注意 

● 本製品は充電電池を使用しております。加熱・高温状況での使用や、水中への投入、電子レンジやオーブンでの過

熱等は行わないでください。発熱、発火、破裂の原因となります。 

● 充電時は専用のACアダプターをご使用ください。発熱、発火、破裂の原因となります。 

● 本体を分解、改造しないでください。火災や感電の原因となります。 

● 歩行中、自動車、自転車の運転中に操作はしないでください。 

● 本製品を医療機器に近づけたり、ペースメーカーをご使用の方の近くで使用しないでください。 

● 航空機内では電源をお切りください。 

● 電源を入れたまま、長時間直接触れて使用しないでください。低温やけどの原因となる可能性がございます。 

● 本体の動作に異常が見られる場合はすぐにご利用を中断頂き、弊社サポートセンターにご連絡ください。（煙が出る、

においがする、本体が熱くなる、本体が破損した等） 

● 本体や付属品に強い衝撃を与えたり、加熱したり、水をかけたりしないでください。発熱、発火、破裂の原因となりま

す。 

● コンセントや配線器具の定格を超える使い方や交流100V以外で使用しないでください。 
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◆ご使用上の注意 

● ほこりの多い場所や湿度の高い場所に置かないでください。 

● 直射日光にあたる場所や暖房器具の前等、高温状況で保管、使用をしないでください。 

● 本体に強い衝撃や振動を与えないでください。 

● 静電気を帯びた場所や強い磁気を帯びた場所には置かないでください。 

● 端子部分にほこりや油を付着させないでください。 

● 熱や水、落下等での本体破損は保証対象外となります。 

● 本製品に搭載されているリチウム電池は消耗品となります。保証期間（購入後1年間）以降のリチウム電池消耗に

関する不具合は保証対象外となります。 

※ 内蔵リチウム電池の交換はお客様では行えません。有償の修理対応となります。（その際にデータ、インストール済ア

プリ等は全て初期化されますので、必ずバックアップを取ってください。） 

※ お問い合わせの機種・時期によっては有償修理もお受けできない場合もございます。 

● 本製品は1ヶ月を目安に定期的に充電をお願いいたします。電池性能の劣化を防ぐことができます。 

● 本製品にはリチウム電池が含まれています。 

  廃棄する場合は絶対に「一般ごみ」として捨てないでください。 

  廃棄する場合は各地方自治体の条例に従って破棄をお願いいたします。 

● 充電が終わったら必ず、ケーブルを抜いてください。 

● 液体･雨･湿気を避けてください。 

● 本機をホコリや汚れの多い環境下に置かないでください。 

● 本機をガス漏れの恐れがある場所で使用しないでください。 

 

 

◆廃棄・リサイクルについて 

〇本機やバッテリー(該当する場合) を一般廃棄物として廃棄しないでください。本製品のコンポーネントの中にはリサイク

ルできるよう設計されているものがあります。なお、本製品は水銀ボタン電池を含む電子機器です。本製品を一般ゴミと 

して廃棄しないでください。リサイクル、廃棄の際は電子機器の廃棄に関する地域の条例等に従ってください。 

 

〇バッテリーを一般ゴミとして廃棄しないでください。リサイクル、廃棄の際は電子機器の廃棄に関する地域の条例等に従

ってください。 

 

 

＜恵安株式会社 サポートセンター＞ 

メール： support@keian.co.jp FAX： 03-3980-5327 

 

 

 

 

mailto:support@keian.co.jp
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◆各部説明 ※画像はイメージです。 
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◆詳細説明 

① 電源ボタン 
電源のオン/オフに使用します。起動時にはこのボタンを 2～3秒間押し続けてく

ださい。 

② 音量 +/- ボタン このボタンを押す事で音量の +/- を調整可能です。 

③ Micro SD スロット 

外部ストレージとして Micro SD カードを使用できます。（最大 128GB まで） 

MicroSD カードの取り付け/取り外し方法：  

MicroSD カードはスロットの奥まで押し込むとカチッと音がしてロックされま

す。 

取り外しには MicroSD カードを押し込むとロックが解除されて取り外せます。 

注：指で MicroSD カードを奥へ押し込みづらい場合は、先の細い棒状のものを使

うと作業がしやすいです。 

④ 充電用コネクタ 
本体への充電用に使用します。充電の際は付属の専用アダプターをご使用くださ

い。 

⑤ Micro HDMI コネクタ 
映像を外部に出力することができます。別途、Micro HDMI ケーブルをお求めくだ

さい。 

⑥ Micro USB コネクタ マウス、USB メモリなどは外部機器を接続します。（OTG ケーブル別売り。） 

⑦ イヤフォンジャック イヤフォンを差すとスピーカーからイヤフォンに音声が切り替わります。 

⑧ リアカメラ 200 万画素のリアカメラです。 

⑨ スピーカー 音声を出力します。（スピーカーは画面の右側のみに搭載されています。） 

⑩ インカメラ 200 万画素のインカメラです。 

⑪ マイク 音声を入力します。 

⑫ 
本体側 

インジケーターランプ 

充電中の時は赤く点灯し、フル充電状態の場合は消灯します。電源投入時や 

カメラ使用時には緑に点灯します。両方点灯した場合は橙色に点灯します。 

⑬ 
キーボード接続部 

（メス） 

キーボードとタブレットの差込口です。キーボード取り付け時には⑭に合わせて

接続してください 

⑭ 
キーボード接続部 

（オス） 

キーボードとタブレットの差込口です。キーボード取り付け時には⑬に合わせて

接続してください 

⑮ キーボード 文字入力の際に使用します。 

⑯ タッチパット カーソル操作の際に使用します。 

⑰ USB2.0 コネクタ マウス、USB メモリなど外部機器を接続します。 

⑱ 
キーボード側 

インジケーターランプ 

タブレットとキーボード接続時に点灯します。 

左から、電源ランプ、Caps Lock ランプ、タッチパッドロックランプとなります。 

電源ランプ以外は機能が ON の時に点灯します。 
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◆本体への充電 

 本体の電源入力ポートに AC アダプターのコネクタを差し込んでください。 

 充電用 AC アダプターをコンセント（100V）に接続してください。 

※初回使用時は一度フル充電を行ってください。充電の残状態にもよりますが、最大で 8 時間程かかる可能性が 

あります。 

 

 

◆電源の入れ方 

本体にある「電源ボタン」を押してください。 
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◆初回起動時 

初めて本製品をご使用の際はWindowsの基本設定をおこなう必要があります。 

OSのバージョンや、使用される言語などによって若干内容が異なる場合があります。その際は画面上に表示される文章

に従って入力をおこなってください。 

 

 基本設定 

 

① 自動で開始する音声ガイダンスの説明が終わると基本設定が表示されます。 

(ア) お住まいの地域設定が表示されますので、[ 日本 ]を選択し右下の[ はい ]をクリックしてください。 

(イ) キーボードレイアウトの選択は、デフォルトのまま、右下の[ はい ]をクリックしてください。 

(ウ) [ 2つ目のキーボードレイアウトを追加しますか？ ]の画面が表示されます。ご希望に合わせて設定してください。

他の言語のキーボードレイアウトが必要ない場合は[ スキップ ]をクリックしてください。 

 

② ネットワークの設定画面が表示されます。 

(ア) 無線LAN（Wi-Fi）の環境がある場合は、お持ちのルーターの取扱説明書をご確認のうえ、設定してください。

無線LAN（Wi-Fi）の設定は本書の「無線LAN（Wi-Fi）の設定」をご確認ください。初期設定完了後でも設定

が可能ですので、ここでは左下の[ 今はスキップ ]をクリックしてください。 

 

③ アカウント設定画面が表示されます。 

(ア) Windows10使用許諾契約が表示されますので、内容をご確認のうえ、[ 同意する ]をクリックしてください。 

(イ) アカウント設定をおこないます。ご希望のユーザー名、パスワード、セキュリティの質問を設定してください。 

 

※今回は、ネットワーク設定時に[ 今はスキップ ]を選択しているため、オフラインアカウント設定画面が自動的に表

示されますが、ネットワーク設定画面で無線LAN（Wi-Fi）設定をおこなっている場合、Microsoftアカウントでのサイン

イン設定が可能です。Microsoftアカウントを使用してサインイン設定をおこなう場合は、画面に従って設定してくださ

い。Microsoftアカウント使用しない、オフラインアカウント（または、ローカルアカウント）でのサインインをご希望の場合

は、左下の[ オフラインアカウント ]を選択することで設定が可能です。Microsoftアカウントでのサインインは、ここで設

定しない場合でも後から「Windowsの設定」内の「アカウント」から設定可能です。 

 

※設定したパスワードを忘れないよう、管理に十分ご注意ください。パスワードなどを忘れてしまった場合、メーカーを

含めた第三者がそれを解除することは出来ません。もし忘れてしまった場合は、本書FAQ「ログイン用のパスワードを

忘れてしまった。」をご確認ください。 

 

④ サービスの設定画面が表示されます。 

(ア) Cortana（音声アシスタント機能）の権限設定が可能です。[詳細情報]を選択することで、権限について確認

ができます。[ はい ]か[ いいえ ]をクリックしてください。 

(イ) [ デバイスのプライバシー設定の選択 ]画面では、各種プライバシー設定が可能です。記載内容をご確認のう

え、適宜設定いただき、[ 同意 ]をクリックしてください。 

 

⑤ これで初期設定は完了となります。全ての設定が終了するとデスクトップ画面が表示されます。 
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◆使い方 ・基本設定が終わったら 

基本設定完了後デスクトップ画面が現れたら、まず本書「無線LAN（Wi-Fi）の設定」の項目で無線LAN（Wi-Fi）の設定

をおこなってください。次にWindowsのアップデートをおこなっていただく必要がありますのでアップデートの前には十分に充電

をおこない、ACアダプターを接続した状態でおこなってください。 

 

アップデートの前に、スリープ状態にならないよう、スリープ設定をおこないます。 

※アップデート中にスリープ状態になると、アップデートが失敗する場合があります。 

1. デスクトップ画面左下のスタートボタン（Windowsアイコン）をクリックし、スタートメニューを表示させます。 

 

2. スタートメニューの[ 設定    ]から   3.  [ システム ]をクリックしてください 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  [ 電源とスリープ ]（下図①）をクリック後、「次の時間が経過後、PCをスリープ状態にする（電源に接続時）」を 

[ なし ]に設定してください（下図②）。これで、スリープ設定完了です。最後に右上の×ボタン(下図③)をクリック

しウィンドウを消してください。 
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次にアップデートをおこないます。 

 

1. スタートメニューの[ 設定    ]から         2.  [ 更新とセキュリティ ]をクリックしてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. [ 更新プログラムのチェック ]をクリックしてください。 
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4. アップデートが開始されますので完了までしばらくお待ちください。 

途中で再起動を要求される場合は、指示に従って再起動をおこなってください。再起動完了後再度同じ手順を繰り返

しアップデートの確認をおこなってください。アップデートが完了しましたら、バッテリーの消耗を軽減するため、スリープモード

を設定しなおすことをおすすめします。 

 

 

 Windowsのアップデートには、長い時間を要することがあります。アップデート中は再起動や画面が消

えるなどの動作をする場合がありますが、アップデートの完了が確認できるまで、充電用ACアダプター

を差した状態でお待ちください。 

 

 アップデート中に強制終了をおこなったり、バッテリー切れで電源が落ちてしまった場合、Windowsのデ

ータが破損して起動できなくなるなどの不具合の原因となりますのでご注意ください。 

 

 大型アップデートでは多くの容量を必要とします。アップデート完了後、Windowsの古いバージョンも、

以前の状態に戻せるよう保存されていますが、この古いバージョンも多くの容量を使用しますので、古

いバージョンファイルの削除をおこないたい場合は、本書FAQの「ストレージ容量を圧迫する

Windows10の旧バージョンファイルの削除方法」をご確認ください。  
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◆スタートメニューとスタート画面 

デスクトップモードではスタートメニューが表示され、タブレットモードではスタート画面が表示されます。      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

デスクトップモードは、マウスやタッチパッド、キーボードでの操作に最適化されたモードです。 

タブレットモードは、画面へのタッチ操作に最適化されたモードです。 

 

タスクバーの [ アクションセンター    ]  をクリックし、[ タブレットモード ] をクリックするとデスクトップモードとタブレットモ

ードの切り替えができます。タブレットモード時はアイコンが青く点灯します。 

 

 

 

本書では、キーボードを接続した状態でのデスクトップモードでの操作を前提にご説明します。 

 

  

デスクトップモード タブレットモード 
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◆使い方 ・付属キーボードのタッチパッドの操作 

タッチパッド上をクリックまたはタップした後でそのまま指をスライドすると、画面上のポインタを移動することができます。 

 

横にスライド移動 縦にスライド移動 斜めにスライド移動 

   

 

タップ/ダブルタップ ドラッグ＆ドロップ 

  

アプリやファイルをタップして選択します。 

アプリやファイルをダブルタップして起動します。 

それぞれ、クリック、ダブルクリック操作として扱われます。 

アイコンやフォルダなどの上にポインタを合わせ、パッド（左

下）を押し込んだまま、パッド上で指を動かします。動かした

指を離すとドロップされます。 

 

左クリック（または、クリック） 右クリック 

  

アイコンを選択する時などに使います。 

連続して２回クリックすると、ダブルクリック操作となります。 

右クリックメニューを出す時などに使います。 
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◆使い方 ・キーボードの操作 
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◆タブレットの主要タッチパネル操作 
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◆使い方 ・アカウントの操作 

 [ アカウント ] をクリックすると、アカウントの設定やログアウト、アカウントの切り替えなどがおこなえます。 
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◆使い方 ・よく使うアプリやフォルダ 

スタートメニューに、よく使うアプリやおすすめが自動で表示されます。 

 

 

◆使い方 ・シャットダウンと再起動 

[ 電源    ] をクリックしてシャットダウンや再起動ができます。
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◆使い方 ・Windowsの設定をする 

スタートメニューから[ 設定    ]をクリックしてください。 

 

 

または、タスクバーの [ アクションセンター    ] をクリックしたあと [ すべての設定 ] をクリックしてください。 

 

 

すると、Windowsの設定画面が表示されます。 

 

※画像はイメージです。実際の表示と異なる場合がございます。 
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◆使い方 ・無線LAN（Wi-Fi）の設定  

※あらかじめ、ご利用のルーターの [SSID] と [暗号化キー] をご確認ください。 

1. 無線LAN(Wi-Fi) をオンにする。 

(ア) タスクバー右下にある無線LAN(Wi-Fi) のアイコンをクリックしてください。 

 
 

(イ) 現れたメニューから[ Wi-Fi ]をクリックしてください。 

 

 

(ウ) 無線LAN(Wi-Fi) がオンになると、パネルが青色になり利用可能になります。 

  

2. 次に無線LAN(Wi-Fi)の接続設定をおこないます。 

(ア) タスクバーにある無線LAN(Wi-Fi)のアイコンをクリックし、表示されたネットワークの一覧から、利用する親機（無

線LAN(Wi-Fi)機器）の [SSID] をクリックしてください。 
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【利用する親機の [SSID] が表示されない場合】 

親機の無線LAN(Wi-Fi)機能が有効になっていない、親機の電波が届かない場所にいる、親機がステルスモード 

([SSID]が自動的に検出されない状態) になっているなどが考えられます。親機の無線LAN(Wi-Fi)機能がオンになってい

ることをご確認いただき、電波状態の良好な場所で再度お試しください。 

 

(イ) [ 接続 ]を選択してください。 

※ 次回から、この [SSID] の電波を受信した際に自動的に接続するようにしたい場合は、[ 自動的に接続 ]に 

チェックを入れます 

 

 

(ウ) [ネットワーク セキュリティ キーの入力]欄に [暗号化キー] を入力してください。入力後、[ 次へ ]をクリックし

ます。※セキュリティ保護のため、パスワードは ( ● ) で表示されます。
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(エ) 選択された [SSID] が接続状態になっていることを確認してください。

 

(オ) 下図のような検出設定が表示された場合は、画面の指示に従って検出設定をおこなってください。 

 

 

以上で無線 LAN(Wi-Fi) の接続設定は完了です。 
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◆使い方 ・Windowsの初期化 

注意：初期化をおこなう際は、故障の原因となりますので満充電状態かつ、ACアダプターを接続した状態でおこなって 

ください。また、下記の手順以外の方法での初期化はおこなわないでください。 

 

1. スタートメニューから[ 設定    ]をクリックしてください。 

 

 

2. [ 更新とセキュリティ ]をクリックしてください。 
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3. 画面左側のメニューから[ 回復 ]（下図①）をクリックしたあと、画面右側に表示されるメニュー内にある「このPCを初

期状態に戻す」の[ 開始する ]（下図②）をクリックしてください。 

 

 

4. オプション内容をご確認のうえ、それぞれ選択して初期化を進めてください。 

 

 

 
※本書は2018年9月時点のOSバージョンにて作成されております。OSのバージョンアップにより、表示内容が変更される場合が

あります。 
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◆FAQ（よくある質問） 

1. 起動しない 

 十分に充電されているか確認してください。 

過放電状態ですと、ACアダプターを挿入した状態であってもすぐには起動しない場合があります。 

 

2. 充電ができない 

 ACアダプターのケーブルが電源入力ポートに挿入されているか確認してください。 

 ACアダプターのケーブルがイヤフォンジャックに挿入されていないか確認してください。 

 充電中であれば、インジケーターランプが点灯します。（フル充電状態になると消灯します。） 

 

3. ログイン用のパスワードを忘れてしまった 

 Microsoftアカウントを利用してアカウント設定している場合は、インターネットが利用できる環境で

「https://account.live.com/password/reset」へアクセスし、パスワードのリセットをおこなってください。 

※Microsoftアカウントとは、電子メールアドレスとパスワードを使用して、Microsoftのオンラインサービスおよび

Windows 10へサインインするためのアカウントです。そのため、インターネット上で個人の認証をおこないます。 

 ローカルアカウントのパスワードは、お客様に管理していただくものとなります。パスワードなどを忘れてしまいお客

様側でパスワードのリセットをおこなえない場合は、メーカーを含めた第三者がそれを解除することは出来ません。

その場合は有償にて工場出荷時の状態にお戻ししますので、ご購入店舗へお持ち込みいただくか、弊社カスタ

マーサポートにご連絡いただき、修理をご依頼ください。なお、画像・音楽・メール・アプリを含めた全てのデータは

消失しますので、あらかじめご了承ください。 

 

4. MicroSDカードの取り付け方法および取り外し方法 

 取り付けの際はMicroSDカードをまっすぐ挿入してください。スロットの奥まで押し込むとカチッと音がしてロックさ

れます。 

 取り外しの際はMicroSDカードを押し込むとロックが解除され取り外しができます。 

 指でMicroSDカードを奥へ押し込みづらい場合は、先の細い棒状のものをご使用ください。 

 MicroSDカードスロットの故障につながりますので、無理に押し込んだり、向きや方向を間違えないようにしてくだ

さい。 

 

5. 突然、無線LAN(Wi-Fi)経由でインターネットに接続できなくなった 

① スタートメニューから[ 電源 ] (下図※1)をクリックしたあと、「SHIFT」キーを押しながら、[ 再起動 ] (下図※2)

をクリックしてください。 

 

https://account.live.com/password/reset
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② しばらくすると[ オプションの選択 ]の画面が出ますので、[ PCの電源を切る ]をクリックしてください。 

 

 

③ 電源が切れたあと、再度電源ボタンを押し、起動してください。 

 以上をおこなっても改善しない場合は、ご使用のルーターやモデムの再起動などをお試しください。 

 

6. キーボード・マウスなどBluetooth機器の接続(ペアリング)が切断される 

 まず初めに、接続のBluetooth機器の取扱説明書をご確認いただき、正しい手順で接続しているかご確認くだ

さい。 

 改善されないようであれば、下記の手順をお試しください。 

①  スタートメニュー(下図※1)を右クリックし、メニューを表示させたあとに[ デバイスマネージャー] (下図※2)をクリ

ックしデバイスマネージャーを起動させます。 
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② [ Bluetooth ]の項目をダブルクリックし、メニューを展開させてください。 

 

 

③ メニュー内の[ Bluetooth無線 ]にカーソルを合わせ、右クリックしたあと[ プロパティ ]をクリックしてください。
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④ プロパティメニュー内の[ 電源の管理 ]タブをクリックし、[ 電源節約のために、コンピューターでこのデバイスの電

源をオフできるようにする(A) ]のチェックを外し、[ OK ]ボタンをクリックしてください。 

 

 

⑤ デバイスマネージャーを閉じ、Windowsを再起動後、Bluetooth機器との接続を再度お試しください。 

 

7. ACアダプター接続時の使用について 

 ACアダプター接続中の本体を不安定な場所で使用したり、移動した場合、バッテリーおよび充電端子に負担

が生じ故障の原因となるため、充電しながら使用する際は十分にお気を付けください。 

 

8. 外付けのハードディスクやDVDドライブが使用できない 

 USBポートに接続し使用するUSBバスパワー駆動の一部製品は電力供給不足となる場合があります。製品

の仕様であり異常ではありません。 

 USB接続の一部ハードディスクやDVDドライブなど、別途専用のACアダプターなどで電源供給が可能な製品

がございます。※詳しくは外付けハードディスクメーカー・DVDドライブメーカーへご確認ください。 
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9. ストレージ容量を圧迫するWindows10の旧バージョンファイルの削除方法 

 

※この操作を実行すると旧バージョンのファイルが削除され、PCのディスク領域を空けることができますが、旧バージョ

ンへは戻せなくなりますのでご注意ください。また、この操作を実行しなくても一定期間が過ぎると旧バージョンのファイ

ルは自動的にPC上から削除されます。 

 

① タスクバーの[ エクスプローラー     ]をクリックし、エクスプローラーを起動してください。 

 

 

 

② エクスプローラーより[ PC ]を選択、Windowsがインストールされているディスクにカーソルを合わせ、右クリック後に

[ プロパティ ]をクリックしてください。 
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③ [ ディスクのクリーンアップ ]をクリックしてください。空き領域の計算が開始されます。 

 

 

④  [ システムファイルのクリーンアップ ]をクリックしてください。空き領域の計算が開始されます。 
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⑤ [ 以前のWindowsのインストール ]のチェックボックスにチェックを入れ、[ OK ]をクリックしてください。 

 

 

⑥ [ ファイルの削除 ]をクリックしてください。 

 

 

⑦ 内容をご確認いただき、宜しければ[ はい ]をクリックしてください。 

 

 

⑧ ファイルの削除が開始されます。ウィンドウが消えれば完了です。 
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◆仕様 

型番 KIC102HD-DN 

JAN 4534782959769  

カラー ダークネイビー 

プロセッサ Intel Cherry Trail-T3 Z8350 

プロセッサスピード 1.44GHｚ/最大 1.92GHz 

グラフィックス Intel® HD graphics 400 

無線 LAN IEEE 802.11a/b/g/n/ac 

通信 Bluetooth®4.0 

OS Windows 10 Home 64bit 

システムメモリ LPDDR3 4GB(増設・変更不可） 

ストレージ eMMC 32GB(増設・変更不可） 

インターフェイス 

Micro USB2.0 x 1 

Micro HDMI x 1 （ｖ1.4） 

Micro SD スロット x 1 （最大 128GB まで） 

3.5mm オーディオジャック x 1 

USB 2.0 x 1(キーボード) 

ディスプレイ 10.1 インチ IPS 1920 x 1200 FHD 

タッチパネル 10 点マルチタッチ 

カメラ フロント： 200 万画素/リア： 200 万画素 

マイク 内蔵モノラルマイク 

スピーカー 8Ω 1W x 1 内蔵 

キーボード 64 キー日本語キーボード 

バッテリー 3.8V,6000mAh 

サイズ 251.7 x 165.7 x 9.7mm（タブレットのみ） 

重量 
約 517g(本体) 

約 483g(キーボード） 

取得規格 技術適合・PSE 

ビジネス統合アプリ Microsoft® Office Mobile 

保証期間 購入日より 1 年間 

パッケージ内容 タブレット本体・キーボード・充電用 AC アダプター・取扱説明書・保証書 

 

 


